



# LEADER Hírek

A VÁSÁRHELYI VIDÉK JÖVŐJÉRT EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNSOROZATA

2008. DECEMBER

## Nagy pénzt jelenthet a jó pályázat

*Dr. Hernádi Gyula bátorítja a vállalkozókat, és szakértő segítségnyújtást ígér*

A dvent hagyományosan a várakozás időszaka, s a hódmezővásárhelyi kistérség vállalkozó szellemű lakosságának több oka is van a reményre: meghosszabbították ugyanis az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretein belül megnyitott LEADER-pályázatok határidejét: az új időpont 2009. január 10. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a *dr. Hernádi Gyula* nevével fémjelzett akciócsoport eredményesen ténykedik – egyre nagyobb érdeklődés kíséri a különféle fejlesztésekre, eszközbeszerzésekre, a falusi turizmusra, valamint a vidéki örökség megőrzésére elnyerhető támogatások lehetőségeit. A helyi LEADER-közösség el-

nőke már több mint egy esztendeje kezdte a szervezést. A helyi előkészítés olajozottan indult, bár később többen visszaléptek, amikor megtudták, hogy a hódmezővásárhelyi önkormányzat nincs a támogatók között. A működéshez azonban elengedhetetlen feltétel volt az előkészítő munkacsoport felállítása, s a tagokkal szemben igen szigorú követelményeket támasztott az Irányító Hatóság, számon kérve a megfelelő képzettséget és az uniós jártasságot, hiszen a kollégák egyik feladata a szakszerű segítségnyújtás.

### „Túléltük a méltatlan támadásokat”

A többlépcsős munka sikeres pályázathoz vezetett: Hernádi doktor és az időközben megalakult Hódmezővásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület jóvoltából 1 milliárd 200 millió forintnyi EU-támogatás került látóközelbe a térség pályázói számára. Ekkor azonban kiadós nyári záporként támadások keresttüzébe került a csoport: a helyi sajtó a vásárhelyi önkormányzat méltatlankodását szellőztette, azt firtatva, hogy miért csak Hernádi Gyula szűkebb környezete alkotja a LEADER-közösséget. Az elnök már mutatja is a levelet: felkérték őket a megyei jogú város önkormányzatát az együttműködésre, ám elutasító választ érkezett tőlük, nem



*Dr. Hernádi Gyula: Alulról szervezdünk, és sikerrel jártunk*



kívántak részt venni velük a közös munkában. A megfelelő képzettségű munkatársakat így – egyéb hajlandóság híján – a szűkebb környezetéből, ismerősi köréből választotta Hernádi Gyula, aki hangsúlyozza: ezek az aktivisták a mai napig úgy látják el a projekttel kapcsolatos feladataikat, hogy egy forintnyi fizetést sem kaptak érte. Az elnök kiemeli, hogy a csoport ma is nyílt, tehát készséggel fogadják a velük együttműködni szándékozókat.

– Alulról szerveződött ez a közösség, talán ezért is válhatott sikeressé – teszi hozzá dr. Hernádi Gyula. – Nemrég megkaptuk a LEADER akciócsoport minősítést, s már mi adtuk át LEADER-táblákat a térség több települése polgármestereinek. Az érdeklődést látva remélhető, hogy a hátralevő hetekben sokan gondolják át a pályázati lehetőségeket,

**A pályázatok beadásának meghosszabbított határideje 2009. január 10-e.**

hiszen igen jelentős támogatások nyerhetők egy-egy sikeres ötlettel. A hazai viszonylatban értékes eddigi eredményeken kívül már külföldről is érdeklődnek: több németországi csoport is keresi a kapcsolódási pontokat az együttműködésre. Ennek hihetetlenül nagy a jelentősége az európai közösségbe való integrálódás szempontjából.

### Egy sokat érő rövidítés

A LEADER az Európai Unió vidéki közösségeinek életminőségéért és gazdasági jólétéért életre hívott program. (LEADER = Liaison Entre Action de Développement de l'Economie Rurale) Hét év alatt a magyar faluközösségek egymilliárd eurót használhatnak föl e célokra. A Hódmezővásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület által elnyert pályázati keretösszeg 1 milliárd 200 millió forint, ebből részesülhetnek többek között a Vásárhely környéki Mártély, Székkutas és Mindszent vállalkozói – ha pályáznak. A most fókuszba került területeket érdemes megjegyezni: falumegújítás, falufejlesztés; a mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése; turisztikai tevékenységek ösztönzése és a vidéki örökség megőrzése.

**105,4 MHz Szerda 17 óra: a Rádió X LEADER-híradója! – Füleljen: ez a belváros hangja! 105,4 MHz**